



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Вечером 24 августа 2022 года во дворе дома в одном из сел Нурлатского района в поливочной емкости из колеса трактора, обнаружено тело 1,5-годовалого мальчика с признаками утопления.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, мать мальчика вместе с еще одним малолетним сыном гостила у родственников. Пока взрослые находились в доме, дети играли в огороде в какой-то момент женщина вышла посмотреть за детьми и обнаружила младшего ребенка в емкости с водой, без признаков жизни.

В рамках расследования уголовного дела будут установлены причины и условия, приведшие к трагедии.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1718033>